

我省将出现大量无人超市、无人餐厅

手机扫码乘公交拟覆盖全省,5G或3年后实现商业化

日前,省政府出台进一步扩大和升级信息消费持续释放内需潜力的意见。根据意见提出的目标,我省信息基础设施日趋完善,宽带应用服务水平和应用能力显著提升,网络提速降费取得明显成效。信息消费环境不断优化,公共服务和数据资源开放共享体系基本建立,市、县(含市、区)信息消费体验中心实现全覆盖。到2020年,全省信息消费规模达到5000亿元,年均增长16%以上。

■ 记者 祝亮

“乘车码”微信支付逐步在全省各市推广

根据意见,我省将支持利用物联网、大数据、云计算、人工智能等技术推动各类应用电子产品智能化升级,并在交通、能源、市政、环保等领域进行推广应用。推动智能网联汽车与智能交通示范区建设,发展辅助驾驶、自动驾驶及智能网联型汽车终端等车联网相关设备,建设公交服务、出租车监控、交通信息发布、指挥调度等平台,构建绿色安全的智能交通体系。

支持车联网、云计算集成平台、车载智能终端等,重点推进辅助驾驶、自动驾驶以及以语音应用为亮点的“能听会说”的车载导航、车载多媒体等终端产品生产和应用。鼓励发展汽车共享分时租赁新型发展模式,支持“乘车码”微信支付逐步在全省各市推广。

挂号、支付、查化验结果将全面网络化

在发展智慧教育和智能医疗方面,我省将建设课程教学与应用服务有机结合的优质在线开放课程和资源库。培育社会化的在线教育服务市场,逐步探索建立“互联网+教育”新业态管理规范,发展互联网教育服务新业态。推广网上预约、网络支付、结果查询等在线就医服务,推动在线健康咨询、居家健康服务、个性化健康管理等应用,促进医疗服务、健康管理与

信息技术间的产业融合,发展人工智能辅助诊疗服务。鼓励智能医疗临床和科研大数据开发应用,培育健康大数据应用新业态。支持建设中药材市场信息服务平台,打造全国性的中药材生产、交易和信息采集、预测服务中心。

全省宽带拟进一步免费提速和降价

为推动信息接入提速降费,我省将推进“光网城市”“无线城市”建设,深化基础设施共建共享,全面推动宽带提速升级。加快推进物联网基础设施部署。统筹发展工业互联网,开展工业互联网产业推进试点示范。推进实施云计算工程,引导各类企业积极拓展应用云服务。部署下一代互联网示范城市建设,全面向IPv6(互联网协议第六版本)演进升级,大幅提升流量疏通能力和业务承载能力。引导和推动电信企业落实国家关于降低网费的相关要求,开展宽带免费提速和降价活动。

2020年或启动5G通信网商用化

意见提出,将加大信息基础设施建设投入力度,加快建设下一代广播电视网,进一步拓展光纤宽带和第四代移动通信(4G)网络覆盖的深度和广度,完善移

动通信网络规划体系,构建以4G网络和WLAN(无线局域网)为互补的无线宽带网络格局,到2020年,全省市区重要办事大厅、商业街区、旅游景点、产业园区等公共场所均实现无线宽带免费接入。到2020年,全省窄带物联网连接数突破4000万。根据国家部署,积极推动第五代移动通信(5G)试验网、试商用和商用网络建设步伐,力争2020年启动商用。进一步加大农村及偏远地区信息通信基础设施建设力度,提高网络信息化整体水平。到2020年,宽带网络全面覆盖城乡。

我省将出现大量无人超市、无人餐厅

此外,我省开发综合智能语音终端产品、公共服务平台、电子商务等信息领域消费产品,建设信息消费体验中心(体验馆、广场、小镇等),鼓励发展无人超市、无人餐厅等领域新零售消费体验店。合肥、马鞍山、芜湖市3个国家信息消费示范市率先建立市级信息消费体验中心,采用政府出资、PPP模式、企业牵头等多种方式筹划建设,并向其他市、县(市、区)推广。

到2018年,其余13个市和9个省级信息消费示范县(市、区)建立相应级别体验中心。到2020年底,体验中心覆盖全省所有市、县(市、区)。

崔岗艺术村创意手工市集开集

星报讯(方菲菲 汪佳 秦玮 记者 祝亮) 3月3日,合肥市庐阳区崔岗艺术村和春天来了场约会,以艺术之名敲开文化的大门,共同迎接新时代的美好春天。当天,崔岗文化创意园区热闹非凡,驻村艺术家联展、崔岗手工市集、“春·谣”音乐会等文化艺术活动同期开幕,吸引游客纷纷驻足流连,近距离感受艺术的魅力。

当天,崔岗创意手工市集也如期开集。市集现场,游客游玩争相购买手工工艺品、手工茶叶、手工刺绣等精巧特色物品,禾美陶艺馆、素陶公社、盈彩工坊等人气手工坊前集聚大量人气。值得一提的是,崔岗艺术村的驻村艺术家还纷纷开设艺术体验课程,吸引了大批游客前往。与此同时,许多热爱美食的游客纷纷走进农家小院,品尝崔岗特色牛肉酱、吹糖、谷米等



特色美食。市集现场舞狮子、踩高跷、变脸等一系列民俗表演引得游客驻足围观,以表演带领游客回味传统,回到童年。

巢湖市检察院驻看守所检察室被评为一级规范化检察室

星报讯(记者 刘海泉) 作为检察机关最神秘的部门之一,监所检察处(科)被称为“高墙内的小检察院”。每天早上8点,准时来到看守所视频监控室,紧盯着200多个高清探头,观察在押人员的表现,这是巢湖市人民检察院驻巢湖市看守所检察室检察官孙彬一天工作的开始。“目前看守所在押人员300余人,设有200多个高清探头。我们一般花半个小时时间,实时查看、掌握在押人员的动态,对于异常情况的重点人员,还要调看视频回放。”孙彬告诉记者。

据悉,2015年以来,巢湖市检察院监所检察科先后对139名在押人员启动羁押必要性审查程序,其中128名因无继续羁押必要而被变更强制措施,刑事执行检察工作成效明显。2017年12月,巢湖市检察院驻看守所检察室被最高检表彰评定为一级规范化检察室。

舒城张母桥镇为留守儿童送健康

近日,舒城县张母桥镇计生办联合镇卫生院开展关爱留守儿童免费健康体检活动。医护人员为留守儿童进行免费体检,检查包括身高、体重、血压、内科听诊、外科触诊、视力视觉等多个项目,并向留守儿童进行健康知识宣传,讲解日常科学饮食、个人卫生注意事项等常识,叮嘱孩子们要注意身体健康。据悉,近年来,该镇深入实施关爱留守儿童工作,通过开展留守儿童健康知识讲座、建立留守儿童之家等形式,让留守儿童在舒适、温馨的环境中学习、生活、成长。

■ 王林 丁西曼

惊险! 他吞下一根18厘米长毛衣针

食管异物患者获成功救治,国内罕有报道

星报讯(陆倩 柳常青 方雯 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,中国科大附一院(安徽省立医院)南区胸外科成功救治了一位吞下18厘米长毛衣针的食管异物患者,取出如此长的食管异物,且术中并没有并发症,这在国内也罕有报道。

2月17日,该院南区胸外科急诊收治了来自吉林的食管异物、食管破裂患者刘大哥。这位患者却有点特殊:他在一个月前生吞了一根金属长针,这几天伴随着胸背部和上腹部出现的剧烈疼痛,在合肥多家医院辗转就医,均未被收治,于是他抱着一丝希望来到该院南区。检查结果显示,这根长长的金属针戳破食管进入胸腔,极可能导致食管纵膈瘘;金属针所在区域为心脏大血管区域,极有可能导致血管破裂,继而

导致致命性的大出血。

刘大哥拒绝说出家人的联系方式,但他的手术又迫在眉睫。有研究报道,食管破裂后24小时死亡率高达65%,这是一场与时间赛跑的救治。医生经过讨论决定用创伤小、出血少的胸腔镜微创手术将金属针取出,同时为刘大哥开通了绿色通道。

据了解,术中取出的金属针有18cm长,外面包了一层塑料。这么长的食管异物经胸腔镜取出,且术中并没有并发症,这在国内也罕有报道。2月28日,刘大哥顺利出院。

专家提醒:误吞异物后,要避免吞咽动作或呕吐,吞饭团、吞韭菜、吞馒头、喝醋、催吐统统不可取,这样很容易划伤食道甚至划破血管,造成严重后果,一定要及时到医院,请专业医生处理。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第18024期开奖公告

本期开奖结果:1962727

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018056期 中奖号码:446

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2018056期 中奖号码:44624

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018024期中奖号码:

红色球号码11、19、22、26、31、32

蓝色球号码:02

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018056期中奖号码:908

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018056期

中奖号码:03、07、11、12、13

司法拍卖公告

合肥市瑶海区人民法院定于2018年3月29日上午10时至2018年3月30日上午10时止(延期除外)在淘宝网进行网络司法拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

1、合肥市龙岗开发区临泉路南侧阳光棕榈园5幢1304室房产,建筑面积约90.70㎡,起拍价:91.503万元。

二、咨询、展示看样的时间与方式:自公告之日起至2018年3月28日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。

三、注意事项:具体要求详见淘宝网该标的拍卖公告等文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。

咨询电话:13505658345

监督电话:0551-65352799
合肥市瑶海区人民法院
2018年3月5日